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Ле ка ри и ме ди цин ски тех ни ча ри
из Оде ље ња за здрав стве ну за шти ту
Тре ће бри га де Коп не не вој ске, у скло пу
ци вил но-вој не са рад ње, ре а ли зо ва ли су
још јед ну ак ци ју „Вој ни ле кар на се лу” у
До њој и Гор њој Не вљи, Бар ју и Скр ве -
ни ци, у оп шти ни Ди ми тров град. При -
пад ни ци Тре ће бри га де КоВ, ко јом ко -
ман ду је бри гад ни ге не рал Же ли мир
Гли шо вић, по ка за ли су у по след њих не -
ко ли ко го ди на да ве о ма успе шно ре а -
ли зу ју слич не ак тив но сти пру жа ња пре -

вен тив не ме ди цин ске по мо ћи ста нов -
ни штву у ме сти ма у ко ји ма не по сто је
здрав стве не ста ни це. У основ ним шко -
ла ма и при ват ним до мо ви ма за ба че них
се ла ди ми тров град ске оп шти не вој ни
ле ка ри су овог пу та пре гле да ли че тр де -
се так, углав ном ста ри јих љу ди. 

Тим Тре ће бри га де Коп не не вој -
ске чи ни ли су на чел ник гру пе за ци вил -
но-вој ну са рад њу пот пу ков ник Жељ ко
Пе тро вић, на чел ник гру пе за здрав -
стве ну за шти ту ма јор Зо ран Ла за ров,

Вој ни ле кар у оп шти ни Ди ми тров град

Полoже ни 
вен ци по во дом 
AN ZAC да на 

У шу ма диј ском се лу Ра ни ло вић, у
оп шти ни Аран ђе ло вац, не дав но је у
ор га ни за ци ји 250. ра кет не бри га де за
ПВД ор га ни зо ва на ак ци ја „Вој ни ле кар
на се лу”. Ак ци ја, ина че де се та по ре ду
ко ју Бри га да ор га ни зу је, спро ве де на је
у са рад њи са ло кал ном са мо у пра вом и
ло кал ним здрав стве ним цен тром, уз
по др шку Оде ље ња за ци вил но-вој ну
са рад њу Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је.

У окви ру ак ци је ме шта ни ма је
омо гу ћен оп шти ме ди цин ски пре глед,
кон тро ла ра да ср ца ЕКГ апа ра том, ме -

ре ње ни воа ше ће ра у кр ви и по де ла
нео п ход них ле ко ва, а од ле ка ра из кра -
гу је вач ке гар ни зон ске ам бу лан те мо -
гли су чу ти и са ве те ко ри сне за њи хо -
во здра вље.

За нај ста ри је ме шта не, ко ји ни су
у мо гућ но сти да са ми по се те се о ску
ам бу лан ту, ор га ни зо ва не су кућ не по -
се те, а за уче ни ке ло кал не основ не
шко ле ор га ни зо ва но је за ни мљи во
пре да ва ње о ва жно сти пре вен ти ве за
здра вље зу ба. ƒ

Ак ци ја 250. ра кет не бри га де 

ко ман дир оде ље ња за здрав стве ну за -
шти ту у 39. ло ги стич ком ба та љо ну по -
руч ник Вла ди мир Ла за ре вић, ме ди -
цин ски тех ни чар ста ри ји вод ник пр ве
кла се Ду шан Ми лој ко вић и во зач са ни -
тет ског во зи ла де се тар Иви ца Ми хај -
ло вић. У се лу До ња Не вља до че као их
је и пред сед ник оп шти не Ди ми тров -
град Вла ди ца Ди ми тров, ко ји је по хва -
лио ак ци ју  и на гла сио да она мно го
зна чи на ро ду.

У на став ку ак ци је вој ни ле ка ри су
по се ти ли за ба че на се ла у ко ји ма пре -
те жно жи ве ли ца бу гар ске на ци о нал -
но сти и об и шли бо ле сни ке у њи хо вим
ку ћа ма. По ре чи ма ма јо ра Зо ра на Ла -
за ро ва, очи глед но је да љу ди ма ви ше
зна чи па жња при пад ни ка Вој ске Ср би -
је не го кон крет на по моћ у са ни тет ском
збри ња ва њу љу ди, док по руч ни ку Вла -
ди ми ру Ла за ре ви ћу мно го зна чи ово
пр во ис ку ство уче шћа у ак ци ји „Вој ни
ле кар на се лу”. 

Ак ци ју Тре ће бри га де КоВ по др -
жа ла је и ни шка оп шти на Ме ди ја на
ку по ви ном апа ра та за ме ре ње при -
ти ска и ше ће ра и дру гог по треб ног
ма те ри ја ла.  ƒ

З. МИЛАДИНОВИЋ

По во дом AN ZAC да на, у ор -
га ни за ци ји Ам ба са де Аустра ли је
и Сек то ра за бо рач ко-ин ва лид ску
за шти ту Ми ни стар ства ра да и со -
ци јал не по ли ти ке, 25. апри ла на
Гро бљу Ко мон вел та у Бе о гра ду, у
име Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је, ве нац је по ло жио др -
жав ни се кре тар Игор Јо ви чић, у
прат њи пу ков ни ка Сла ђа на Ри -
сти ћа и пот пу ков ни ка Ђор ђа Ка -
ла ња из Упра ве за тра ди ци ју,
стан дард и ве те ра не. AN ZAC дан
је обе ле жа ва ње го ди шњи це пр ве
ве ли ке бит ке аустра лиј ских и но -
во зе ланд ских ору жа них сна га у
Га ли по љу у Тур ској, то ком Пр вог
свет ског ра та. ƒ
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„Вој  ни ле кар на се лу”

Од ра ног пре по дне ва 
ме шта ни бач ко па ла нач ког
се ла Не шти на, сме ште ног
на де сној, срем ској оба ли
Ду на ва, са не стр пље њем су
иш че ки ва ли на ја вље ни 
до ла зак вој ног са ни те та. 
Ле кар из Бач ке Па лан ке 
на вра ћа у се о ску ам бу лан ту
три пу та у не де љи, па је њих 
ше зде се так ис ко ри сти ло
при ли ку да про ве ри 
здра вље код вој ног 
ле ка ра.

Сво је вр сна здрав стве на па -
тро ла Оде ље ња за здрав -
стве ну за шти ту 1. пон то ни р-
ског ба та љо на, на че лу са

ка пе та ном Ољом Без бра ди цом, ле -
ка ром оп ште прак се, уз Ми ле ту Гли -
го ри ћа, ла бо ран та, те два ме ди цин -
ска тех ни ча ра, ста ри јег вод ни ка пр -
ве кла се Да ли бо ра Па ши ћа и ста ри -
јег вод ни ка Ми ло ша Сто ја но ви ћа,
ни је ка сни ла у Не шти ну.

Оп  шти здрав стве ни пре глед
под ра зу ме вао је ла бо ра то риј ску ана -
ли зу кр ви, ЕКГ ср ца, ме ре ње при ти -
ска, уз не за о би ла зне са ве те и пре по -
ру ке ле ка ра.

И у Кр ну ла ма, на се љу у оп шти -
ни Вла ди мир ци у Ма чван ском окру -
гу, слич на сли ка. По ред са ни тет ског
ша то ра, им про ви зо ва не ам бу лан те,
сме ште не у дво ри шту че тво ро лет не
Основ не шко ле „Жи ка По по вић”,
ме шта ни, углав ном ста ри јег жи вот -
ног до ба, стр пљи во че ка ју на по зив

ле ка ра. Сто ти нак жи те ља на пре глед
је до шло пе ши це, би ци кли ма, па и
трак то ри ма. 

– Ду го сам и ле по про жи вео. А
дра го ми је да сам до жи вео да ме и
вој ни ле кар пре гле да! А ви де цо, да
сте ми жи ви и здра ви, бла го си ља вој -
ну ле кар ску еки пу Рај ко Ле кић, креп -
ки осам де сет пе то го ди шњак.

Не што ма ње од де вет сто ти на
ста нов ни ка Не шти на, под но Фру шке
го ре, и за пе де се так ви ше ме шта на
Кр ну ла, ис под Це ра, по нај ви ше му чи
ста ре ње до ма ћин ста ва, углас ка жу
Са ва Али ђу кић и Не бој ша Ра до вић,
ме сни функ ци о не ри два се ла.   

И ђа ка у школ ским клу па ма све
је ма ње. 

– И у Не шти ну, и у Кр ну ла ма тек
по 25. 

Ма јор Вла ди мир Мак сић, на чел -
ник Гру пе за ци вил но-вој ну са рад њу
у Ко ман ди фло ти ле, ко ри сти ак ци ју
„Вој ни ле кар на се лу” за про мо ци ју

је ди ни це, па је до го во рио да му
у го сте, у но во сад ску ка сар ну
„Алек сан дар Бе рић”, до ђу ђа ци
са се ла. Да ви де мор на ре и бро -
до ве. 

Ак ци ју Оде ље ња за здрав -
стве ну за шти ту у се лу Кр ну ле

Здра вље до бро, 
још да је ви ше ђа ка...

сво јим при су ством по др жа ли су ге -
не рал-ма јор Ми лан Мој       си   ло вић, ко -
ман дант Коп не не во  ј     ске и пу ков ник
Ан дри ја Ан дрић, ко ман дант Реч не
фло ти ле, ко ји су ра з го ва ра ли са ме -
шта ни ма. 

При пад ни ци Фло ти ле по кло ни     -
ли су ме сним за јед ни ца ма Не ш тин
и Кр ну ле по је дан апа рат за ме   ре ње
ни воа ше   ће ра у кр ви, ко је је у окви -
ру ак ци је „Вој ни ле кар на се лу” до -
ни рао Ин сти тут за јав но зд  ра вље
Вој во ди не. ƒ

Бу ди мир М. ПО ПА ДИЋ


